



सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, बिहार

# प्रेस विज्ञप्ति

संख्या—cm-218  
08/05/2016

चन्द्रपुर श्रमिक एल्यार ग्रुप की महिलायें ने मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार को बिहार में पूर्ण शराबबंदी के लिये बधाई दी एवं महाराष्ट्र में शराबबंदी कार्यक्रम में शामिल होने का निमंत्रण दिया

पटना 08 मई, 2016 :- आज मुख्यमंत्री आवास 7 सर्कूलर रोड में चन्द्रपुर श्रमिक एल्यार ग्रुप महाराष्ट्र की महिलायें ने मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार से मिलकर बिहार में पूर्ण शराबबंदी के लिये बधाई देते हुये कहा कि महाराष्ट्र की महिलाओं की तरफ से आपको बहुत-बहुत बधाई एवं धन्यवाद। महाराष्ट्र में भी बिहार की तरह पूर्ण शराबबंदी कार्यक्रम में आपके कुशल मार्ग निर्देशन की आवश्यकता है। बिहार की महिलायें भाग्यवान है, जिन्हें आप जैसा मुख्यमंत्री मिला है। उन्होंने महाराष्ट्र में शराबबंदी के लिये जून के बाद चन्द्रपुर सहित महाराष्ट्र के कई जिलों में शराबबंदी कार्यक्रम में आने का आमंत्रण दिया। मुख्यमंत्री ने शराबबंदी कार्यक्रम में शामिल होने का आश्वासन दिया।

मुख्यमंत्री से मिलने के बाद चन्द्रपुर श्रमिक एल्यार ग्रुप की अध्यक्षा श्रीमती परोमिता गोस्वामी ने पत्रकारों से बातचीत करते हुये कहा कि हमलोगों ने मुख्यमंत्री को महाराष्ट्र में शराबबंदी कार्यक्रम में आने के लिये आमंत्रित किया है। उन्होंने हमारे आमंत्रण को स्वीकार कर हमारे कार्यक्रम में आने का आश्वासन दिया है। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र की महिलायें मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार से बहुत प्रभावित हैं। हमलोग उनसे मिलकर गौरवान्वित महसूस किये हैं। चन्द्रपुर जिला में 1 अप्रैल 2015 से लागू शराबबंदी पूर्णतः क्रियान्वित हो, इसके लिये उनके मार्गदर्शन की आवश्यकता है। हमलोगों ने शराबबंदी के लिये लड़ाई लड़ी। हमलोगों की माँग पर चन्द्रपुर जिला में शराबबंदी लागू हो गयी लेकिन शराबबंदी पूर्णतः क्रियान्वित नहीं हुयी है। महाराष्ट्र के चन्द्रपुर, वर्धा एवं गढ़चिरौली में शराबबंदी लागू है लेकिन बिहार की तरह पूर्णतः शराबबंदी लागू नहीं है। महाराष्ट्र की महिलायें चाहती हैं कि बिहार की तरह महाराष्ट्र में भी पूर्ण शराबबंदी लागू हो।

इस अवसर पर चन्द्रपुर श्रमिक एल्यार ग्रुप महाराष्ट्र की अध्यक्षा श्रीमती परोमिता गोस्वामी सहित महाराष्ट्र से आयी महिलाओं ने मुख्यमंत्री को माला पहनाकर, शाल ओढ़ाकर तथा प्रतीक चिह्न देकर बिहार में पूर्ण शराबबंदी लागू करने के लिये बधाई दी एवं उनका स्वागत किया।

चन्द्रपुर श्रमिक एल्यार ग्रुप की अध्यक्षा श्रीमती परोमिता गोस्वामी के साथ श्रीमती रजनी हजारे, श्रीमती नंदा अलुवार, श्रीमती छाया सिद्धम, श्रीमती संगीता कदम, श्रीमती सपना कमाडी, श्रीमती शहनाज वेग, श्रीमती फरजाना शेख, श्री विजय सिद्धवार, श्री विजय कोरेवार एवं श्री घनश्याम महेश राम शामिल थे।

\*\*\*\*\*